YMOBHU TA BAPIAHTU IHANBIAYAJIBHOI'O 3AB/IAHHA

YMOBH iHAMBIIYAJIbHOI0 3aBAHHA.

1,2.— Po3B’s13aTi HAUMPOCTIITY 3a/1a4y BapialliifHOro YMCIeHHS.

3. — Busnauntu nomycTtumi ekcTpeMani (pyHKIIOHama, 10 3aJIeXKUTh Big N
byHKIi# omniei 3minHOi (B.1-12), Ta dyHKIIOHANA, IO 3aJCKUTH BiJ MOXITHHX
BuIoro mopsaxky (B.13-20).

4. — BukopucroByroun yMoBH Belepmrpacca Ta Jlexxanapa, HOCHIIATH
(GyHKITIOHAT HA EKCTPEMYM.

5. — Bigmykatu momycTtuMi eKcTpeMani y BapiallidHINA 3a1adi 3 pyXOMUMH
TPAHHIISIMHU.

6. — Bimmykatu snomMani ekctpemani ¢yukiionana (B.1-12); po3s’s3atu
3anauy Jlarpamka (B.13-20). V Bapiantax 13-15, 20 3amaqy po3B’si3aTH J1BOMa
crmocobamMu: 3a JIOMIOMOrOK0 METOJIIB BaplaliifHOTO YHCJICHHS Ta METOJIB
aHaJITUYHOI TEOMETPII.

7. —Po3B’s13aTu 1301M€pUMETPUYHY 3a7ady.

BapianT 1

[EEN

1
: jy'zdx —extr; y(0)=1, y(1)=0.

0

1/2 /1 12
2. | AP AFNEN extr; y(0)=1, y(1/2)=/3/2.

0 Y

(y{2+y§+yé2)dx—>extr; =1 312)=2, y,(1)=0, y,(2)=1.

L
—_— N

4. Jy(x)]= (xy' + ' )dx —extr, y(0)=1, y(2)=0.

O =N

X
5. Hocnigutu Ha excTpemyM QyHKIioHAT J [y(x)]: _[ y2 y'zdx IIpH YMOBI, IO
0

OIIMH KiHenb JonyctuMux KpuBux € 3adikcoanum y Touri (0,0), a apyruii

KIHEIb

. 1
PYXa€Thes 1O MpsiMiid Y = 5 (3 —X).

6. J[y(x)]= }(y"‘ — 2y'2)dx —extr, y(0)=0, y4)=2.
0



\l

-

N

1 1
: Iy'zdx —> extr, jydx =3, y(0)=1, y(1)=0.
0 0

BapianT 2

: jy'zdx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

0
/ 12
: j L+y dx — extr; y(1/2)=~/3/2, y(1)=1.
y

1/2

j(Zylyz — 2yl2 + y{z —yéz)dx —extr; ¥,(0)=0, y,(7r)=1, y,(0)=0,
0

W () =-1.

Jy(x)]= j(y'z +2yy'—16y2)dx —extr, a>0, y(0)=0, y(a)=0.
0

3HaiTH HalKoOpOTIIY BifAcTaHb Big Touku M (2,0,5) no noBepxHi z = x? + yz.

I)]= (0672 + 20— 32 v > extr, y(xp) = vor ¥(3) =7

X0

1
x(y) =y )dx = extr; [yiyhdx=—-4/5, y,(0)=y,(0) =y, (1) =0, y,(1) =2.
0

O ey —

BapiaunTt 3
1

j(y -y )dx — extr; y(0)=y(1)=0.

0

e
Yy

/4

] <2y2 — 4yl +y* - y;Z)dx — extr; y(0)=0, y,(z/4) =1, y,(0)=0,

0

J’2(7T/4) =1.

Jy(x)]= fy'(l - xzy')dx —extr, y()=3, y(2)=5.
1

dx — extr; y(x,) =Yg, (%)=

Jlocaiautu Ha eKCTpeMyM (YHKI[IOHAT



dx —extr; y(0)=0, y, =x -5.

Jy@)]= I”“y

CJ(x)]= Iy'z(y' — 1)2 dx —extr, y(0)=0, yR)=1.
0

O —

1
(y1 + yz)dx — extr; fy{yédx =0, »,(0)=»,(00=0, y(1) =1, y,(1)=-3.
0

BapianT 4

: J.(y'2 — y)dx — extr; y(0)=0, y(a)=>.
0
/2
_[ (y’2 —y* +4ycos x)dx —extr; y(0)=0, y(7/2)=r/2.
0

1

I(nyl — 24y /3)dx —extr; y(1)=0, y(-)=2, y,(D)=1,

-1

y,(=D)=-1.
2
CJ@]= [y 1+ )dx > extr, y(-1)=1, @) =1.
-1
. 3HaliTH  KpUBY, Ha SKIA peam3yeTbcsl  €KCTpeMyM  (pyHKI[IOHAIa

2
Jy(x)]= | (xy' +y'? )dx TIPU YMOBI, 11O JIBUH KiHEIb Ti 3HAXOAUTHLCA Y TOYIL
0

A(O 1) a npaBHﬁ — Ha mpsmiid X = 2.

: J[y(x)] j 1)2 y +1) dx —>extr, y(0)=0, y4)=2.

1
. jyl'yédx — extr; jxyldx = Ixyzdx =0, »,(0)=y,1)=y,0)=0, y,(1)=1.
0 0 0

Bapiant S
1
: I(Y'z + xy)dx —extr; y(0)=y(1)=0.
0
z/2
I (y'2 —y* +4ycos x)dx — extr; y(0)=y(xz/2)=0.
0



(J/{z + 3y +2y1)d)€—> extr; 1(0)=1, »()=3/2, »,(0)=0, y,()=1.

O ey —

/4

CJ(x)]= | (4y2 —y'" +8y)dx—>extr, y(0)=-1, y(z/4)=0.
0

. 3HaWTH HANKOPOTIIY BiJICTaHb BiJ TOYKH A(l, 0) 70 eJICy 4%% + 9y2 =36.

X1
CJlv]= [ +ax2y =392 Jdx > extr, () =yo. ¥(4) = .

X0

1 1 1
J.yf)édx —> exir; J.yldx =L »(0)=y,1)=0, Iyzdx =0, »,(0)=0,
© 0 0 0

y(h=1.

BapiaunT 6
1
: j(xzy —y'? )dx — extr; y(0)=y(1)=0.
0
/2
J. <4y sin x + y* —y'z)dx — extr; y(0)= y(x/2)=0.
0

b
: '[(2y1 cos X +2y5 +2y1yh + v +y§2)dx—> extr.

CJh(x)]= (xzy'2 + 12y2)dx —extr, y(1)=1, y(2)=8.

—_ C— IO

. 3HaWTH HAKOPOTIITY BiJICTaHb MiXk KOJIOM X2 + y2 =1 Ta npsimoro X+ Yy =4.

"2
.J[y(x)]z}%dx—)extr, v(3)=0, y(4):\/§.
34ty

1 1
: jy'zdx — extr, j(y — y')zdx =1/12, y(0)=0, y(1)=1/4.
0 0

Bapiant 7
: Iy'3dx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

0
/2

_f (6y sin 2x + y* —y'2)dx — extr; y(0)=y(7/2)=0.
0



1
[ (17 + 2 =293, )dx — extr; 1,(0)=0, y,(1) = sh1, ,(0)=0,

-0

v,(1)=—shl.

1
I = I(y'2 +y2 + 2yezx>dx —extr, y(0)=1/3, y()=¢*/3.
0
. 3HalTH HAHKOPOTIIY BiJCTaHb Bij Touku M (O, 0, 3) 710 oBepxHi Z = X° + y?.

CJy(o)]= iyz (1 —y'? )dx —extr, y(-1)=0, y()=1.
-l

7/2 /2
I (y'2 — yz)dx —> extr; jysin xdx=1, y(0)= y(z/2) =0.
0 0

Bapiant 8
32
| (y'3 + 2y)dx —extr; y(0)=0, y(3/2)=1.
0
7/2

I <y’2 —y* +4ysh x)dx — extr; y(0)=y(7/2)=0.
0

(yl2 +y§ +2y1'yé)dx—> extr; y,(0)=»,(0)=0, y(1)=y,()=shl.

O —

/4

CJ(x)]= I (y2 —y'"* +6ysin 2x)dx —extr, y(0)=0, y(xz/4)=1.
0

. 3HaliTH  KpUBY, Ha SKIA peam3yeTbcsi  eKCTpeMyM  (pyHKI[IOHAIa
2

J [y(x)] = I (ny + oy 4+ )dx IpY YMOBI, L0 JIiBUi KiHElb 1 3HAXOIUTHCS Y
0

touni O(0,0), a mpaBumit — Ha mpsimiii X = 2.

: Isin y'dx — extr, y(0)=0, y(a)=b.
0

S =y

(y'2 — yz)dx —> extr; jycos xdx=1, y(0)=y(x)=0.
0

BapiaunTt 9

(y'3 — y’z)dx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

S =



/2

I (y,z —y° —xy)dx — extr; y(0)=y(x/2)=0.
0

1
: IJ’1J/2+)’1)’2 dx — extr; y,(0)=y,(0)=1, y(I)=e, y,(1)=1/e.
0

: J[y(x)] = I%dx —extr, y1)=1, y(2)=4.
1y
. Cepen mniHil, Mo 3’€IHYIOTh TOUuKky O (O, O) 3 KPUBOIO y3 =2 — X 3HANTH TY,
.. . IXI 12 2
sika J1a€ MiHiMyM QyHKIioHana J [y(x)] =5 j (y -y )dx.
0
. Bimmykatu ¢yHKIli, Ha SKHUX MOXE JO0CITaTH eKCTpemMymy (GYHKI[IOHAT

10
Jy(x)]= J. y3dx, y(0)=0, »(10)=0 3a ymMOBH, 1O JOMyCTHMI KPHBi HE
0

MOKYTb MTOTPANHUTH BCEPEIUHY KOJIa (x — 5)2 + y2 =0.

2 2
: .foy'zdx—>extr; Iy dx=2, y)=4, y(2)=1.
1 1

BapianT 10
: T(y'3 + y'2>dx — extr; y(0)=0, y(a)=>.
o
[ <2y + % — y'z)dx — extr; y(0)=y(x/2)=0.
-

[(13h = ypa)dx = extr; 1,(0)=y,(0)=0, y,(7/2) =1, y,(x/2)=-1.
0

: J[y(x)] I(ley +y' )dx —extr, y(1)=0, y(3)=26.

5. 3HaiiTh HAaHKOPOTIIY BiZICTaHb BiJl TOUKH A(— 1, 5) 710 T1apabosn y2 = X.

6. Cepen kpuBHX, 5Kl 3’€qHYIOTh TOukH A(Xy,V,), B(x;,),), BU3HAUNTH TaKy,

X1
10 Ja€ eKcTpeMyM dyHKmioHana J [y(x)] = j yJ1— %y %dx 3a ymos y >0,
X0



1 I
: I(y'z +y? )dx —> extr; _fye_xdx = (1 —3¢7? )/4 , 9(0)=0, y()=e".
0 0

BapianT 11
: jxy'zdx —extr; y(1)=0, y(e)=1.

1
/4

J‘ (y,z _ 4y2)dx — extr; y(0)=0, y(ﬁ/4) 1.
0

(yl'yé +6xy, + 12x2y2)dx —extr; y(0)=y,(00=0, y;(D=y,()=1.

O — —

I = f(y2 + % - 2xy)dx —extr, y(0)=0, y(2)=3.
0

5. 3HaiTH HAaHKOPOTITY BiJACTaHb BiJ TOYKH A(— 1 3) 1o npsimoi Y =1—3X.

6. BusHaunTH yMOBY BiIOWTTS mpoMeHs CBiTia, o inxe 3 Toukn A(x,,),) B

Touky B(x,,,) 31 mBuakictio v(x,y).

1 1
: Iy'zdx — extr, jyexdx =0, y(0)=0, y(1)=1.
0 0

BapianT 12
1
: J'(l +x)y"2dx — extr; y(0)=0, y(1)=1.
0
/4

J. <4y2 = y'z)dx —extr; y(0)=1, y(z/4)=0.
0
z/2

| (y{2 + VY 205 + 20,05 )dx — extr; y1(0)=y;(0)=1, y,(0)=-1,
1

n(x/2) =7/2, 3, (7/2) =0, y;(7/2) == 7/2.
e jex(yz —I—%y'zj dx —extr, y(0)=1, y(l)=e.
0

. 3HaWTH HAHKOPOTIIIY BiJICTaHb BiJl TOUKH O(O, 0, O) 10 cepu X2 + y2 +z72=1

.Y cepenosumii | mBHaKicTs nomMpeHHs cBitia vi(X,y), a B cepemoBuimi 11
—Vv,(x,y). CepenoBuma poszijeHi kpuBow ) =@(x). Bigmykatu ymoBy

3QJIOMJICHHSI TIPOMEHsI CBiTiia, mo inxe 3 Touku A(x,,V,) cepemopumma I B



Touky B(x,,y,) cepenoBua I, 3Haroum, 1o NpoMiHb MPOXOAUTH HUIIX AB

3a HAWKOPOTIIIUH BiJIP130K Yacy.

1 1
: Iy'zdx —> extr, J'ye_xdx =e, y(1)=2, y(0)=2e+1.
0 0

BapianT 13
: _[(xy'2 + 2y)dx —extr; y()=1, y(e)=0.
1
/2

| (y'z - yz)dx — extr; y(0)=1, y(z/2)=0.
0

(2 = 372 )dx = extr; y(0) = y'(0) = y'(z) =0, y(z) =1.

S =y

CJ(x)]= (ey' + 3)dx —extr, y(0)=0, y(2)=1.

S =N

. Jocmizutn  Ha excrpemyM  (yukuionan J[y,z]= f(y'z + 2z +2yz)dx,

X0
y(0)=0, z(0)=01i (Xl, Y1, Z; ) MOKE PyXaTHCs O TLIOITHHI X = X, .
. Bimmykatu wHaiikopotiry Bigcranb Mik Toukamu A4(0,0,3) 1 B(L,11) Ha
noBepxHi 2x+2y+z—-3=0.

: fy'zdx—>extr; fycosxdx=7z/2, jysinxdx=7z+2, y(0)=2, y(r)=0.
0 0 0

BapiaunT 14

(y — xy'z)dx —extr; y()=1, y(e)=2.
(y’2 + yz +4ych x)dx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

(y"2 + y'z)dx —extr; y(0)=1,y'(0)=0, y1)=chl, y'(1)=shl.

St = O] ="

e i(y'3 + y')dx —extr, y(0)=0, y(1)=2.
0



2 2,2
y y . . Xy oz .
. 3HaAliTH HAWKOPOTINy BIJCTaHb MIX MNOBEPXHIMH — +-—+—=1 1
25 16 9
X2 +y?+2% =4.
. Bimmykatu Haiikoporiny Bincranp mMik Toukamu A(1,0,—1) 1 B(0,—1,1) na
noBepxHi X+ y+z=0.
. [ ysin x dx — extr; fy’zdx =37/2, y(0)=0, y(x)=.
0 0

BapianT 15

x2y"2dx — extr; y(1) =3, y(2)=1.
(y'2 +y* +4ych x)dx —extr; y(0)=y(1)=0.

(y”2 + y'z)dx —>extr; y(0)=0, y'(0)=1, y(1) =shl, y'(1) =chl.

R = s e L

2

]= I(xy"l — 2yy'3)dx —extr, y()=0, y(2)=1.
1

. Cepen ycix mmagakux JiHiH, mo 3’eanyioTh Touky ((0,0) 3 mpsamoro y =—1,

<
=
=

X1
3HaWTH Ty, Ha sKii ¢QyHkionan J [y(x)]z j (y'2 — yz)dx MOXE JTOCSTTH
0

CKCTPEMYyMY.
. Bimmykatu wHaiikopotury Biactanb Mix Toukamu A(—5,11) 1 B(L,1,—-1) na

nosepxHi x +2y+3z=0.

: fy'zdx—>extr; J.ysinxdxzo, v(0)=0, y(r)=1.
0 0

BapianT 16

(x2 — l)y'zdx —extr; y(2)=0, y(3)=1.

(y,z + vy +4ysh x)dx —>extr; y(0)=0, y(a)=>.

Ot O N W

(y"2 + y'z)dx — extr; y(0)='(0)=y(a)=y'(a)=0.



\l

1

Jy(x)]= j(y' + xz)dx —extr, y(0)=-1, y(1)=1.
0

3HailTh  KpUBY, Ha SKIA  peam3yeTrbcsl  €KCTpeMyM  (PyHKIIOHAIa
1

J [y(x)] = I(xy'4 -2 yy'3 )dx IPU YMOBI, 1110 NPaBUM KIHEIb i1 3HAXOUTHCS Y
-1

tourti A(1,1), a miBmii — Ha npsmiit x = —1.

1

3Haliti  ekcrpemanb 3afayl  Jlarpamxka: J b, z] = J (y’2 + z)dx — extr,
0

y(0)=1, z(0)=1, D) =e, z(1)=e+1, sxmo z—y* —x=0.

Iy’zdx—>extr; chosxdx:ﬁ/Z, y(0)=1, y(r)=—-1.
0 0

Bapianrt 17

(Zy —x?y"? )dx —extr; y(1)=e, y(e)=0.

1

1

j(y'z +y* +4ysh x)dx — extr; y(0)=-1, y(1)=0.

0

1

_[e_xy"zdx —extr; y(0)=0, y'(0)=1, y(1)=e, y'(1) =2e.
0

Jy(x)]= i(y'3 - y'z)dx —extr, y(-1)=-1, y(1)=3.

-1
3aiiTh  KpuBYy, Ha  AKId  peam3yeTbcsl  eKCTpeMyM  (yHKIlIOHAIa

Jh)]= T—V

1+ "
dx, TIpy yMOBI, 10 JIBHH KiHEIb PYyXa€ThCs MO MPAMIi

+1
3x + 2y =—7, a npasuii 3Haxoautbcs y Toumi O(0,0).

X0

1
3HaiiTn  exkctpemanb 3amaul Jlarpamwka: J [y, Z] = I (y'2 + Zz)dx — extr,
0

1(0)=0, z(0)=1, y() =1, z(1)=+2, saxkmo y—z>+1=0.

1 1 1
jy'zdx—>extr; J'y dx=-3/2, fxydx=—2, ¥(0)=2, y(1)=-14.
0 0 0

BapianT 18



[EE

1
: Iyzy’zdx —extr; y(0)=1, y(1)=+/2.
0

(y'2 + 32 +6ysh Zx)dx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

S =

—_—

. je_xy"zdx —extr; y(0)=1,'(0)=1, y1)=y'(1)=e.
0
/2

I = I (y2 —y'z)dx —extr, y(0)=1, y(r/2)=1.
0

o o . . . . 2 .
. 3HalTH HAWKOPOTIY BiJICTAHh MiX JBOMA MiBKOJIaMH ) =2 —+3—x" +2x i
y=—3+\/10x—x2 —-24.

/2
. 3HaiitTh ekcTpemanb 3amaui Jlarpamka: J b/,z]= j (y—z'z)dx—>extr,
0

y(0)=3, z(0)=1, ¥(z/2)=2, z(7/2)=0, sxmo y—z*+2=0.

1 1 1
: jy'zdx — extr, jy dx =1, jxy dx =0, y(0)=y(1)=0.
0 0 0

BapianT 19

1
: Ieyy'zdx —extr; y(0)=0, y(1)=In4.

0
(y'2 +y* —4ysin x)dx —extr; y(0)=0, y(a)=>.

(x +1)y"dx — extr; y(0)=y'(0)=0, y(1)=1, y'(1) =2.

Sty O =

CJ(o)]= }(l +x)y"2dx — extr, y(0)=0, y(l)=1.
0

. Cepen ycix IIagkux JiHINA, MO 3’€IHYIOTh TOYKY A(ﬂ'/ 2,1) i3 TpsSMOI0
z/2
x =7/4, 3naiitn Ty, Ha kil Qynxmionan J b/(x)]z _[ (y'2 — yz)dx MOXe
/4
JIOCSITTH EKCTPEMYMY.

. 3HaiiTn excrpemanb 3amadi Jlarpamxka: J Lv, Z] = (y’z +z2 4 x)dx — extr,

O ey —

1(0)=0, 2(0) =+/2, y(l)ze, Z(1)=\/82+1,SIKH_IO y* -z +1=0.



\l

1 1
: Iy'zdx — extr, J.xy dx=0, y(0)=—-4, y(1)=4.
0 0

BapianT 20

(y'2 + '+ 12xy)dx —extr; y(0)=y(1)=0.

(y'2 + 2 +6ysh 2x)dx — extr; y(0)=y(1)=0.

!\J
St m O = Oy~

(x +1)y"*dx — extr; y(0)=0, y(I)=m2, y'(0)=1, y'(1)=1/2.

4. Jly(x)]= ieyy'zdx —extr, y(0)=0, y(1)=h4.
0

5. Cepen riiagkux KpHUBHX, JiBi KiHI SKHX PyXarOThbcs MO npsmiit x =0, mpasi —
no mpsamii x =1, BU3HAUUTH Ty, Ha SIKIH MOXE JOCITATHCS EKCTPEMYM

1
byuxmionana J[y(x)]= jy'(y' —x)dx.
0

6. 3Haiitu HaWKOPOTIITY B1JICTaHb MK JIBOMa TOYKaMHU
A(xy,Y9,20) 1 B(x;,¥,,z,) Ha mnoBepxuHi @(x,y,z)=0 (y 3arajisHOMY
BUTJISIL).

1 1
Iy'zdx —> extr, jxy dx=0, y(0)=0, y(1)=1.
0 0



